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Câu 7: Trong không gian 
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Câu 9: Tìm mệnh đề sai trong các mệnh đề sau?
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Câu 15: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, lập phương trình mp
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Câu 17: Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị của các hàm số [image: image111.wmf]2
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Câu 19: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz cho điểm A(1;1;1) và đường thẳng  
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Câu 20: Môđun của số phức 
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[image: image126.wmf]z

 thoả 
[image: image127.wmf](

)

12325

izi

--+=

.

A. 
[image: image128.wmf]85

5

z

=

.
B. 
[image: image129.wmf]285

5

z

=

.
C. 
[image: image130.wmf]385

5

z

=

.
D. 
[image: image131.wmf]485

5

z

=

.
Câu 22: Tập hợp các điểm biểu diễn số phức [image: image132.wmf]z
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Câu 23: Trong không gian 
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Câu 34: Trên khoảng 
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Câu 35: Trong kg Oxyz, hình chiếu vuông góc của điểm 
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Câu 37: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho mặt phẳng (P): 
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 đạt giá trị nhỏ nhất. 
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Câu 38: Cho hai số phức 
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 . Tính giá trị của biểu thức 
[image: image252.wmf]12

2

Pzz

=+

 .

A. 
[image: image253.wmf]10

P

=

 .
B. 
[image: image254.wmf]11

P

=

.
C. 
[image: image255.wmf]15

P

=

  .
 D. 
[image: image256.wmf]25

P

=

  

Câu 39: Trong không gian Oxyz, cho đường thẳng 
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. Hình chiếu vuông góc của 
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Câu 40: Biết rằng 
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 , với a,b,c là các số nguyên. Giá trị của 
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B. PHẦN II:TỰ LUẬN ( 2,0 điểm)

      Học sinh trình bày lời giải của các câu: Câu 12;  Câu 15;  Câu 24;  Câu 40.

----------- (  HẾT ( -----------     
Học sinh không được sử dụng tài liệu. Giám thị không giải thích gì thêm.
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